A, MpoussoacTeeHHoe 06beanHeHne "TEXHA" .
& 0% . NPAAC-IUCT
‘-‘!;.‘.-?-,Z\ P®, Nnneukas obnactb, n. Matbipckunin, 033 MMNT "/luneuk" AEKABPb 2021
: =1 4
NESTRLA www.texnafence.ru, sales@texnafence.ru
OrpakaeHuns «TexHa-IKo»
" Kon-Bo%W LleHa RUB ¢ HAC
d mm Pasmep aueiikn Pasmep ceTo4HOro NonoTHa - Bec uspenus, kr
KON-BO Kpenexeit m/nor 8 cbope cegp_(;gvm
930x2500 2 ; 2 3,9 gg; L
1480x2500 3/3 6,1
33 200x50 16802500 3/3 6,9 1088 1658
2030x2500 4/4 8,3 1192 13885
930x2500 / 4,6 722 1129
1430x2500 3/3 7.2 1033 1704
3/4 200x50 1680x2500 / ,0 1176 1882
2030x2500 4/4 9,7 1296 2149
2030x3000* a/4a 11,6 1212 2541
OrpaxkaeHuns «TexHa-Knacuk»
. Kon-80 V-M3ru6os / LieHa RUB c HAC
d mm Pa3mep aueiiku Pa3mep ceTo4HOro nosoTHa . Bec usgenwa, kr
KONI-BO Kpenexeit m/nor 8 cbope cekuus
530x2500 2/3 4,1 - 964
930x2500 2/3 6,3 984 1489
1480x2500 3/4 9,9 1417 2270
1680x2500 3/4 11,0 1627 2521
4 200x0 2030x2500 4/5 13,5 1783 2880
2030x3000* 4/5 16,1 1664 3413
2430x2500 4/5 15,7 2163 3558
2430x3000* 4/5 18,8 2024 4222
530x2500 2/3 6,3 - 1484
930x2500 2/3 9,6 1311 2307
1480x2500 3/4 15,1 1927 3 545
1680x2500 3/4 16,8 2197 3944
5 200x50 2030x2500 4/5 20,5 2436 4512
2030x3000* 4/5 24,5 2316 5369
2430x2500 4/5 23,9 2982 5 604
2430x3000* 4/5 28,7 2841 6674
Orpaxgenus «TexHa-Mpom»
- " Llena RUB c HAC
d mm Pasmep aueiikn Pasmep ceToyHOro NonoTHa Kon-Bo kpenexei Bec uspenus, kr
m/nor 8 c6ope ceKkums
1030x2500 3 9,0 1230 2104
1430x2500* 4 12,2 1643 2835
1630x2500* 5 3,8 1909 3193
4/s 200x50 2030x2500 6 7,0 2124 3701
030x3000* 6 0,4 2007 4411
430x2500* 7 0,3 2625 4650
430x3000* 7 4,3 2490 5556
1030x2500* 3 11,5 1471 2706
5/5 200x50 2030x2500* 6 22,0 2550 4866
1030x2500 3 13,4 1601 3030
1430x2500* 4 18,3 2166 4142
1630x2500* 5 20,7 2500 4672
5/6 200x50 2030x2500 6 25,5 2814 5425
030x3000* 6 30,6 2688 6453
430x2500* 7 304 3495 6827
430x3000* 7 36,4 3 356 8155
1030x2500* 3 17,0 1829 3602
6/6 200x50 20302500 6 #H/0, 3190 51365
1030x2500* 3 #H/0 2527 5345
6/8 200x50 2030x2500* 6 #H/A 2451 9518
Orpaxpenus «LLnt»
d mm Pasmep Aueinku Pasmep ceTo4HOro NonoTHa Kon-Bo kpenexen Bec uspenus, kr Llera RUB ¢ HAC
m/nor 8 cbope ceKuus
2030x2500* 6 25,7 3516 5468
4 22x100 2440%2500* 7 30,7 4330 6943
OrpaxkaeHus «TexHa-[leko»
LieHa RUB ¢ HAC
LiseT Matepuan Pasmep ceTo4HOro nonoTHa OcobeHHOCTH cekuMn Bec nsaenus, Kr
m/nor 8 cbope cekuus
Tpy6a 40x20x1 1500x2500 be3 pambl 22,5 6 015 9 906
RAL 7016 Tov6a 20x20x1 2000x2500 Be3 pambl 28,2 7034 11276
i 2000x2500 B pame 30,5 7571 12 621
OrpakaeHWA ANna CNOPTUBHbIX NA0LAA0K «TexHa-CnopT»
. | Pasmepsbl cTonba, LleHa RUB c HAC
Tun BbicoTa naowaaku |Pasmepbl ceTouHoro nonotHa| Kon-Bo Kpenexei BbicoTa cTonba, mm
MM m/nor B c6ope
Knacuk d4 1485x2500 8 3 ;él
—Knacacds | 3 merpa Aassasn0 o 80x60x2,0 4000 e
MNpom d5/6 X ¥ X 9 5788
Knacuk d4 030x2500 10 g ;g;
Knacuk d5 030x2500
Tioom da/5 | /5 4 metpa 030x2500 2 80x60x2,0 5000 5031
Mpom d5/6 030x2500 7411
Ouy aHHbIW NPOPUNbHbIN cTON6 C N MOKpPbITUEM
Tun cronBa Pasmep npopuns, BbicoTa ceTouHoro BbicoTa cron6a e Konnyectso HabopoB Kpeneska, Wt LleHa RUB ¢ HAC
TOLWMHA CTEHKW, MM | NO/I0THA (OrpaxaeHus), Mm C10n16 Zn+ Nonnumep
930 500 ,9 "3K0"-2 wWr. 635
EL( 45x1,0 1480, 1680 000 ,5 "3Ko"- 3 wr. 817
2030 500 52 "3Ko"- 4 wr. 1003
930 500 8 "Knacuk"- 3 wr. 805
1480 000 17 "Knacuk"-4 wr. 1050
Knacuk 60x40x1,0 680 250 4,1 "Knacuk"-4 wr. 1174
030 500 4,6 "Knacuk"-5 wr. 1311
430 3000 5,5 "Knacuk"-5 wr. 1545
930 500 3,8 "Knacuk"- 3 wr. 879
480 000 51 "Knacuk"-4 wr. 1149
Knacuk 60x40x1,5 680 300 58 "Knacuk"-4 wr. 1312
030 500 6.4 "Knacuk"-5 wr. 424
430 000 7,6 "Knacuk"-5 wr. 696
030 500 11,0 "Knacuk"-5 wr. 545
430 000 13,2 "Knacuk"-5 wr. 041
Knacuk 80x60x2,0 1480 + 1480 4000 17,5 "Knacuk"-8 wr. 2065
2030+2030 5000 219 "Knacuk"-10 wr. 5085
1030 500 3, "Knacuk"-3 wr. 880
1430 000 5 "Knacuk"-4 wr. 1149
Mpom 60x40x1,5 630 300 5, "Knacuk"-5 wr. 1316
030 500 6,4 "Knacuk"-6 wr. 1427
430 3000 7,6 "Knacuk"-7 wr. 01
030 2600 114 "Mpom"-6 wr. 73
430 3200 4, "Mpom"-7 wr. 76
Mpom 80x60x2,0 1030+2030 4000 7, "Tpom™-9 wr. 412
2030+2030 5000 1, "Mpom"-12 wr. 5163
2030 2600 1,4 "Mpom"-6 wr. 2673
U 80x60x2,0 2440 3200 14,1 "Npom™ 7 wr. 3276
Aeko 80X80x2.0 1430 2000 10,0 KoHueBoit ctonb - 2 wr, 3 805
(RAL 7016) ’ 2030 2500 12,5 NPOMEKYTOUHbIN cToN6 - 4 Wt 4746




Pa3mep npoduns,

BbicoTa ceTouHoro

Beicota cTon6a

Tun ctonba rounHa crenkn. mm | nonoTHa (orpaaeHHs), MM I my— Bec uspenus, kr Konuuectso HabopoBs Kpenesxa, Wt Llena RUB c HAC
2030 2100 (200x200x6) 6,62 Knacuk - 5 wr 868
Knacuk 60x40x1,5 430 2550 (200x200x6) 7,95 Knacuk - 6 wr 099
1030 + 2030 3000 (200x200x10) 18,06 Mpom -9 wr 4282
Mpom 80x60x2,0 2030 + 2030 4000(240x240x10+Koc) 22.56 Tpowm - 12 wr 5873
L ¥ NpoduabHbIN CTON6 C nokpbituem CEOPHOE OCHOBAHUE
Twn cTonba Pasmep npoduns, BbicoTa ceTo4Horo BbicoTa ctonba, mm | Bec nsgenus, Kr KonwnyectBo HabopoB Kpenexa, Wt Llena RUB ¢ HAC
1680 1750 4,62 Knacuk - 4 wr 1020
Knacuk 60x40x1,5 2030 2100 5,52 Knacuk - 5 wr 1210
2400 2500 6,60 Knacuk - 6 wr 1429
Kanutku, sBopota «Knacuk-/laint» ¢ 1 nop # 3amok (cepus 13)

BbicoTa LWnpuHa Cron6 Onucanune Bec uspenua, kr MexoceBoe paccT. cTon6o8, Mm Llena RUB c HAC
1000 1600x80x60 25,5 9371
1480 2300x80x60 35,0 12 042

1000 965...1005
1680 2500x80x60 38,0 12875
pama 40x40
2030 2850x80x60 N0 HABECHOI 3aMOK 43,2 14274
1480 2300x80x60 Kanumka: 57,2 23570
1680 3000 2500x80x60 NPUTBOPHAA NNaHKa, 61,0 2947...3015 24 829
2030 2850x80x60 purenb 64,8 27194
1480 2300x80x60 gopoma:_ 61,8 25139
1680 3500 2500X80x60 NPUTBOPHAA NN1akKa, 65,8 3447..3515 26 485
2030 2850x80X60 purent, sapsukka 69,9 29 084
Locinox
1480 2300x80x60 69,0 25813
1680 4000 2500x80x60 73,3 3947...4015 27 249
2030 2850x80x60 77,6 29 869
Kanutku, Bopota «TexHa-Knacuk», «TexHa-Mpom» ¢ dpypHUTypoi Locinox (cepua 11)

BbicoTa LWupuHa Cron6 Onucaxune Bec usnenusa, kr MexoceBoe paccT. cTon1608, MM Llena RUB c HAC
1000 1600x80x60 25,7 13 927
1480 2300x80x60 35,1 16 618
1680 1000 2500x80x60 38,0 965...1005 17 466
2030 2850x80x60 43,2 18903
2430 3200x80x60 51,2 20403
1000 1600x80x60 43,6 24312
1480 2300x80x60 57,6 28 757
1680 3000 2500X80x60 pama 40x40 62,1 2947...3015 30098
2030 2850x80x60 saseccl . 72,2 32488
2430 3500x80x80 PENAP 90,9 42 245

Kanutka:
1000 1600x80x60 51,7 25559
PYyuKa-3aMoK
1480 2300x80x60 (kopnyc naacTuk, 66,8 30371
1680 3500 25008060 LiBeT YepHbIii), 71,6 3447...3515 31749
2030 2850x80x60 NPUTBOPHaA NnaHKa 80,5 34 359
2430 3500x80x80 Locinox 95,9 44 376
1000 1600x80x60 Bopora: 49,6 26278
1480 2300x80x60 PyKa-samok 65,0 31123
1680 4000 2500x80x60 ('::’:;VC ""“Tf')"" 70,0 3947..4015 32 496
2030 2850x80x60 g ! 79,0 35145
NpUTBOpHan 3
2430 3500x80x80 ynop B 3emaio 100,8 45 163
1680 2500x80x80 Locinox 88,5 41243
2030 4500 2850x80x80 101,6 4467...4495 45737
2430 3500x80x80 114,6 50410
1680 2500x80x80 87,0 41985
2030 5000 3000x80x80 99,6 4967...4995 46 503
2430 3500x80x80 119,5 51187
1680 2500x80x80 98,1 44 367
6000 5967...5995
2030 3000x80x80 108,4 49 116
2030 - dsyxcmeopuyamoie 48,5 26 246
2500 2520...2540
2030 - odHocmeopyamolie 42,4 20214
Kanutku, BopoTa «TexHa-Knacuk», «TexHa-lMpom» ¢ GypHuTypoit LX

BbicoTa LWupuHa Cronb KaTaHbll / cBapHOM Onucanune Bec usanenusa, kr MexoceBoe paccT. cton1608, MM Llena RUB c HAC
1000 1500x80x60 39,0 23985
1480 2300x80x80 44,6 28937
1680 1000 2500x80x80 48,1 1095...1100 30429
2030 2850x80x80 54,5 32881
2430 3200x80x80 61,5 35448
1480 2300x80x80 #H/A, 45 442
1680 2500x80x80 #H/4, 48 122

3000 3080...3130
2030 2850x80x80 pama 60x40 #H/A, 51538
2430 3200x80x80 3aBec ¢ 3 103,7 55 640
1480 2300x80x80 peryamposkamu #H/4, 50 305
1680 4000 2500x80x80 Kanutka: #H/4, 4080..4130 52851
2030 2850X80x80 Pyuka-3amok 105,2 57 471
2430 3200%80x80 (kopnyc metann), 117,8 60 095
NpUTBOPHaA N/aHKa
1680 2500x120x120 Locinox #H/0, 70 950
2030 5000 2850x120x120 sopora: 162,1 5140...5190 77 889
2430 3500x120x120 PYuKa-3aMOK 189,3 91725
1680 2500x120x120 (kopnyc metann), 148,1 73525
2030 5500 2850x120x120 NPUTBOPHAA NNaHKa, 168,4 5620...5670 80 801
2430 3500x120x120 ynop B semnto 196,3 94 983
1680 2500x120x120 Locinox #H/0, 74 670
2030 6000 2850x120x120 174,6 6140...6190 81973
2430 3500x120x120 203,3 96 184
2030 8000 2850x140x140 260,0 8140 122438
3000 4000x120x120 182,0 93 225
3000 3120...3150
4000 5400x120x120 235,6 112 489
3000 4000x120x120 201,0 99 765
4000 4120...4150
4000 5400x120x120 260,0 120 122




OTKaTHble BopoTa «TexHa-Knacuk», 6e3 aBTomatuku u 6e3 3ybuatoii peiiku (pypHutypa PONTEK)

BbicoTa LnpuHa npoema J[viHa CTBOPKM BOPOT, MM Tun BopoT Bec uspenua, kr | PaccroaHne mexay KapeTkamu, mm LleHa RUB c HAC
3500 5025 cbopHble 139 1090 63 001
1480 4500 6025 cbopHble 157 1090 66 289
5000 7115 cbopHble 264 1450 138 096
6000 8217 cbopHble 292 1450 152 074
3500 5035 cbopHble 147 1090 65 705
1680 4500 6035 cbopHble 165 1090 69 145
5000 7115 cbopHble 277 1450 142 497
6000 8217 cbopHble 306 1450 157 351
3000 4522 cbopHble 150 1090 63 153
3500 5022 cbopHble 159 1090 69 377
4000 5522 cbopHble 174 1090 73 216
4500 6035 cbopHble 177 1090 74 922
2030 5000 7115 cbopHble 303 1450 151794
6000 8217 cbopHble 328 1450 167 555
7000 9217 cbopHble 353 1450 179 806
8000 11009 cbopHble 412 2420 198 908
9000 12017 cbopHble 442 2420 211 746
10000 13300 cbopHble 496 2750 257 311
3000 4522 cbopHble 162 1090 65 932
3500 5022 cbopHble 173 1090 73 104
4000 5522 cbopHble 191 1090 77 421
4500 6022 cbopHble 201 1090 79134
2430 5000 7115 cbopHble 330 1450 162 206
6000 8217 cbopHble 364 1450 178 961
7000 9217 cbopHble 398 1450 192 206
8000 11009 cbopHble 446 2420 212 070
9000 12017 cbopHble 480 2420 225902
2030 3500 5254 c60pHble, ycuneHHble 238 1130 125 758
4500 6262 c60pHble, ycuneHHble 263 1130 132 074
2430 3500 5254 c60pHble, ycuneHHble 250 1130 128 828
4500 6262 c60pHble, ycuneHHble 285 1130 140 627
AKceccyapbl B KOMNJIEKTE C MeTu3amm**
**CKuOKa Ha aKkceccyapbl npeooc A TO/IbKO npu ycnosuu npodaxcu 8 KoMmnsaeKce cucmembl 02paxc0eHus
HanmeHosaHue Bec uspenus, kr Komnnekrayua LieHa RUB KomnaeKTyroLmx Liena RUB ¢ HAC
dukcartop "Knacuk" 22
Hab6op Kkpenexa "Knacuk" 0,060 31
BWHT C BHYTp.wecturp. M6x30 9
06KMMHOI PpuKcaTop 29
Ha6op Kpenexxa "3ko" 0,050 = 38
BUHT M6x25-2 W, raitka M6-2 wr 9
Hab6op Kpene:ka "Mpom" 0,189 $uncatop "Mpom” 8 108
BUHT M8x60 23
¢ukcartop "Mpom" 85
Ha6op Kpenesxa "Mpom-Cnopt"-1 0,229 BUHT M8x60 23 210
YNAOTHUTENb-2 WIT 102
dukcatop "Mpom" 85
Hab6op Kkpenexa "Mpom-Cnopt"-2 0,209 BUHT M8x60 23 159
ynnotHutensb-1 wr 51
Ha6op Kkpenexa "[ieko" Va0 Yronok "fleko" RAL 7016 - 2 wr 40 -
RAL 7016 ’ 60nT M8x60-3 wr, waii6a M8-4 w, raiika M8-1 wr 35
Knunca coeguHutenbHas 0,011 HepX.cTanb S=1,5mm - 25
O onopa ana c6opHoro O(‘:.HOBaHVIR-Z wr 640
(ans cron6a 60X40) 1,472 6ont M8x60l2 wr, wait6a M8-4 wr, - 676
raiika M8-2 wr
HaKOHEYHUK YHUBEpCasbHbiii (40 mm) 335
HaKOHeYHMK yHMBepca/bHblit 0,800 Py P 37
(ana cron6a 60x40) ’ ’ 36
raitka M8-2 wr
HaKoHeYHMK yHMBepca/bHbIit - — A(ED 374
(ans cron6a 80X60) 0,900 6ont M8x8012, waiiba M8-2 wr, e 423
raiika M8-2
HaKOHEYHUK 1526
HaKOHeYHMK ANa racutenbHOM CeTKu 2,920 ONT X60-4 WT, Wwanba -8 W, 1621
ravika M8-4 wr, sarnywka 60x40-2 wr »
NAAaCTUHA-XOMYT 10
Ha6op Kpeneka Ansa oTKocHoro cronba 0,037 21
60T U raiika M8 11
CKoba ANA KpenaeHNA HaTAXKHOM CKoba ANA KpenneHna HaTAXKHOU 17
NpoBoA0OKK M6 B KOMNAEKTE C BUHTOM 0,014 | nposonoku M6 20
M6x25 BMHT M6x25 - 1 wr 3
CoeauHuTenn naHeneit "Cnopt" B cKkoba 40 m
Komnnekre 6onrT, Waiiba, raiika M6 no 1 wr 8
. CKoDa ANA KpenneHnA HaTAXXHOM
Ckoba AnA KpenneHUa HaTAXKHOM 17
nNpoBoAoKK M6 B KOMNAEKTE C BUHTOM 0,040 —“w 29
4 BUHT M6x25-1 wrT, waiiba M6-1 wr,
M6x25, waiiba u raiika M6 radika M6-1 wr 12
d mm Pa3mep AYeinku Pasmep cekuumn Pama Bec usgenwus, kr Llena RUB c HAC
3/3 100x250 1500x3100 Kpyrnas Tpy6a 45mm 14,8 4483
100x250 2000*3100 Kpyrnas Tpy6a 45mm 17,3 4838
HaumeHosaHue Tun anemeHTa Tpy6a npamoyrosbHas Bec usgenwus, Kr LieHa RUB c HAC
OcHoBaHue (B) Ha 6eToH 40x20x1,5 1,9 821
OcHoBaHue () B FPYHT 40x20x1,5 1,1 427
CoeauHutenn - 40x20x1,5 0,35 202
1. * Mo3uuma nopg 3akas ot 300 wr.
2. **CKknpgKa Ha akceccyapbl npegoctasnsaerca TO/IbKO npu ycnosum npogaxku [JiaTa Bbixoga npaiic-nucta: 09 Aexabps 2021 r.

B KOMMJIeKCe CUCTeMbl ornakaneHumsa
3. BO3MO3KHO NPOM3BOACTBO CBApPHbIX CETOK MO YepTeXKam 3aKa3umKa




